

ПРОТОКОЛ № 4-1

СХОДА ГРАЖДАН

д. Атяевка

Председатель схода

Журавлева С.А.

Начало : 17 часов 15 минут

секретарь схода

03.06.2019 года

Молярова О.В.

Место проведения : территория администрации Большеколчевского сельского поселения

Присутствовало: 1800 человек.

ПОВЕСКА ДНЯ:

1. Строительство многофункциональной универсальной спортивной площадки на территории Большеколчевского сельского поселения в д. Атяевка.
2. Приобретение автобуса для школьников Вожовской СОШ.

По первому вопросу слушали Журавлеву С.А. , проживающую в с. Вожово по ул. Мира , д. 6, которая в своем выступлении сказала, что является матерью-одиночкой , возможности возить дочь в п. Кромы на различные спортивные секции не имеет, а на территории Большеколчевского сельского поселения нет мест для занятия спортом, поэтому обратилась в администрацию сельского поселения с просьбой в решении данного вопроса и строительства спортивной площадки.

Выступила Молярова О.В. , проживающая в с. Вожово , ул. Мира, д. 6, которая является многодетной матерью и также сообщила , что не имеет возможности возить детей в п. Кромы для занятия спортом, поэтому поддержала выступление Журавлевой С.А. и также попросила администрацию содействовать в решении данного вопроса.

Выступила Чугузова М.С. жительница д. Атяевка, которая также является многодетной матерью и сообщила , что в поселении давно назрела необходимость строительства спортивной площадки. Молодежь в поселении не имеет возможности проводить время более интересно . Как правило подростки гуляют по злачным местам , что вызывает большую озабоченность родителей.

Далее выступил Камоликов В. И. , который работает учителем физкультуры в Вожовской СОШ и также сказал, что спортивная площадка необходима , в связи с тем, что в самой школе нет даже спортивного зала и детям приходится заниматься физкультурой в коридоре, что представляет массу неудобств.

Далее выступил депутат Большеколчевского сельского Совета народных депутатов Поярков М.В. поддержал всех выступающих и отметил , что в свое время также являлся учеником Вожовской СОШ и подтвердил , что заниматься спортом в сельском поселении на сегодняшний день нет возможности. Поэтому вопрос о строительстве спортивной площадки поднят правильно и решить его необходимо в ближайшее время.

Далее выступила глава сельского поселения Мартынова Т.В. и сообщила , что данный вопрос будет решаться, также сообщила , что в непосредственной близости от Вожовской СОШ есть пустующее поле , на котором и будет целесообразно в будущем построить спортивную площадку.

Многие жители высказались и поддержали выступающих обратив внимание на назревшую необходимость развития спорта на территории сельского поселения, так как действительно не у каждого родителя есть возможность и время отправлять детей на спортивные занятия в п. Кромы.

По второму вопросу слушали жительницу д. Большая Колчева, которая является многодетной матерью Рождествина О.Н. , которая является многодетной матерью и сообщила что школа находится далеко от их домов . Транспортные средства есть не у каждого родителя и особенно в зимний период детям тяжело ходить в школу и возвращаться из школы .

Ее поддержал житель д. Большая Колчева Мхитарян Э.М. , который также считает что школьный автобус необходим. С данным вопросом он обращался в Департамент образования Орловской области , но так и не получил положительного ответа .

Глава сельского поселения Мартынова Т.В. сообщила , что будет решать данный вопрос и обратиться и в администрацию Кромского района и в другие необходимые инстанции.

Жители поддержали выступление главы и единогласно проголосовали за решение данных вопросов.

Председатель схода:



Журавлева С.А

Секретарь схода :



Молярова О.В.